Kegelberechnungen I

1. Berechne das Volumen eines
Kegels mit einem Durchmesser
von 160 cm und einer Hohe von
3,50 m.

2. Berechne das Volumen eines
Kegels mit einem Radius von 1,2
m und einer Hohe von 40 dm.

3. Berechne die HOhe eines Kegels mit einem
Durchmesser von 1,2 cm und einem Volumen von
376,991 mmS3.

4. Berechne die HOhe eines Kegels mit einem
Durchmesser von 0,28 dm und einem Volumen von
6157,52 cm3,

5. Berechne den Radius eines Kegels mit einer H6he
von 300 cm und einem Volumen von 1130,97 dm3.

6. Berechne den Radius eines Kegels mit einer HOhe
von 30 dm und einem  Volumen von
4,524 m3,

7. Berechne den Durchmesser eines Kegels mit einer
Hohe von 40 mm und einem Volumen von 2680,826
dms3.
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